
Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Aquel patrón funcional que se refiere a la imagen que tiene de sí mismo el propio paciente 
es: señale lo correcto: 

Seleccione una: 

a. Valores- Creencias. 

b. Sexualidad- Reproducción. 

c. Auto percepción -Auto concepto.  

d. Cognitivo- Perceptual. 

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuál es la herramienta fundamental creada para la gestión de los cuidados: 

Seleccione una: 

a. La planificación. 

b. Los diagnósticos de enfermería sistematizados. 

c. La prevención. 

d. Proceso de atención de enfermería.  

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 3 
Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro del patrón adaptación. Tolerancia al estrés uno de los siguientes puntos no se 
valora, señale el correcto: 

Seleccione una: 

a. La capacidad de adaptación a los cambios 

b. Estrategias de afrontamiento general de la persona. 

c. La percepción de habilidades para controlar o dirigir situaciones estresantes. 

d. Todos se valoran  

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El patrón diez de M. Gordon equivale a: Señale lo correcto. 

Seleccione una: 

a. Adaptación- Tolerancia al estrés.  

b. Valores y creencias. 

c. Sexualidad y reproducción 

d. Rol- Relaciones. 

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El patrón funcional de M. Gordon roll- relaciones se corresponde al número: 

Seleccione una: 

a. 10 

b. 9 

c. 8  

d. 3 

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 0,90 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El patrón Nutricional-Metabólico está alterado si se encuentra fuera de los siguientes 
valores: Señale el correcto. 

Seleccione una: 

a. menos de 18'5 y más de 25 

b. Menos de 20 y más de 30 

c. menos de 20 y más de 25 

d. menos de 18'5 o más de 30  

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. Contando con los intentos anteriores, 
daría 0,90/1,00. 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El patrón Rol-Relaciones valora: Señale la correcta: 

Seleccione una: 

a. Las horas de deporte que realiza a la semana. 

b. Sus órganos del cuerpo. 

c. Las relaciones de las personas con los demás.  

d. El concepto que tiene de sí mismo. 

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El quinto patrón funcional de M. Gordon es: 

Seleccione una: 

a. Sueño- descanso.  

b. Actividad- ejercicio. 

c. Eliminación. 

d. Cognitivo- perceptual. 

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El segundo patrón funcional de M. Gordon se corresponde con: 

Seleccione una: 

a. Sueño- descanso 

b. Percepción- manejo de la salud. 

c. Eliminación. 

d. Nutricional- metabólico.  

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El uso y seguimiento de los patrones funcionales de M. Gordon a la hora de realizar una 
valoración permite que esta sea: Señale la correcta. 

Seleccione una: 

a. Objetiva e improvisada. 

b. Subjetiva y desordenada. 

c. Sesgada y premeditada. 

d. Sistemática, premeditada y ordenada.  

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 11 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En cuál de los 11 patrones el individuo realiza practicas que pueden prevenir 
enfermedades. Señale la correcta. 

Seleccione una: 

a. Percepción- manejo de la salud.  

b. Rol- relaciones. 

c. Adaptación- tolerancia al estrés. 

d. Nutricional - metabólico. 

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 12 

Correcta 
Puntúa 0,70 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre que valores se encuentra una persona para considerar que tiene una correcta 
adherencia terapeútica según la OMS: Señale la correcta. 

Seleccione una: 

a. Entre 80-110%  

b. Entre 60-100% 

c. Entre 90-115% 

d. Entre 75-100% 

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. Contando con los intentos anteriores, 
daría 0,70/1,00. 

Pregunta 13 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

La fibra dietética tiene una serie de efectos sobre el tránsito gastrointestinal. Señala la 
respuesta correcta: 

Seleccione una: 

a. La fibra insoluble retrasa el vaciamiento gástrico. 

b. La fibre fermentable produce ácidos grasos de cadena media (AGCC). 

c. La fibra soluble aumenta la absorción de nutrientes y vitaminas en el intestino delgado. 

d. La fibra insoluble y poco fermentable tiene mayores efectos laxantes  

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 14 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué valora el patrón valores y creencias. Señale la incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Lo que es percibido como importante en la vida. 

b. Las prácticas religiosas 

c. Las percepciones de conflicto en creencias. 

d. Los estudios de teología realizados.  

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 15 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Que elementos se tienen en cuenta a la hora de valorar el primer patrón: Percepción- 
Manejo de la salud: Señale la incorrecta: 

Seleccione una: 

a. valoración del IMC.  

b. alergias 

c. Existencia o no de hábitos tóxicos. 

d. Vacunas. 

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 16 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Que mide la escala Zarit. Señale lo correcto: 

Seleccione una: 

a. Dependencia del alcohol. 

b. &IACUTE;ndice de masa corporal. 

c. Sobrecarga del cuidador.  

d. Las actividades instrumentales de la vida diaria. 

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 17 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señala la opción incorrecta sobre la forma de valorar el patrón Sueño- Descanso 

Seleccione una: 

a. Tolerancia a la actividad.  

b. Exigencias laborales. 

c. Habitos socioculturales 

d. Uso de fármacos para dormir 

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 18 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale lo correcto sobre el número de patrones de Majority Gordon: 

Seleccione una: 

a. 15 

b. 14 

c. 11  

d. 13 

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Todos estos son criterios del estado alterado del patrón Cognitivo- Perceptivo menos uno, 
señalelo. 

Seleccione una: 

a. Persona inconsciente. 

b. La persona tiene dolor. 

c. La persona es analfabeta. 

d. La persona está tranquil y relajada.  

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. 

Pregunta 20 

Correcta 
Puntúa 0,90 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Un resultado en la escala Zarit de 45 a que equivale, señale la correcta. 

Seleccione una: 

a. A una sobrecarga intensa del cuidador 

b. Ninguna de las anteriores. 

c. A una sobrecarga leve del cuidador. 

d. A la no sobrecarga del cuidador.  

Retroalimentación 

Correcta 

Puntos para este envío: 1,00/1,00. Contando con los intentos anteriores, 
daría 0,90/1,00. 
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